



七一前夕,宜兴市公安局与南京铁路公安处宜兴站派出所民警走进辖区环科园实验小学,开展“永远跟党走、奋进新征程”主题党日活动,引导青少年从小“听党话、感党恩、跟党走”。(何小兵通讯员 赵振伟/文、摄)

知党情 念党恩 跟党走 全市庆七一活动走“新”又走心

梁溪区>>>

第一支部迎来多地市民

6月29日一早,来自陕西延安赴江苏挂职工作队无锡工作组的一行人来到公花园第一支部,在七一到来之际,开展“追寻红色记忆,主动担当作为”的主题党日活动。他们在这里学习了12位无锡杰出共产党人故事,并重温入党誓词,并向第一支部赠送了《延安精神概论》一书。

该工作组组长白龙龙表示,他们是第五批陕西赴江苏挂职无锡工作队的成员,挂职时间一年。按照统一安排,来无锡的共21人,分布在市直部门和江阴、新吴、宜兴。

据了解,七一前后,按照小规模、先预约的原则,无锡第一支部党建基地迎来党政机关、街道社区以及银行、医院、学校等多家单位开展党日主题活动。无锡融城实验小学一年级学生项宇浩把自己暑期的第一项假日活动放到了第一支部,该生家长表示,希望孩子能够知道今天的幸福生活来之不易,努力学习,做共产主义事业的接班人。



小朋友们在第一支部前了解红色往事。

(黄孝萍/文、摄)

惠山区>>>

“好人”带动更多人“接力奔跑”

“今年是中国共产党成立101周年,又是党的二十大召开之年,通过大力开展新时代文明实践,不断出新创新,以丰厚的新时代文明实践成果为党庆生。”6月28日,“庆七一 颂文明”惠山区2022年第二季度道德讲堂示范观摩活动举行。

近年来,惠山区不断涌现“中国好人”“江苏好人”“无锡好人”等各类“好人”,被称为“惠山现象”。为扩大“惠山好人”影响力,培育弘扬惠山“好人文化”,惠山区倾力打造“德耀惠山 好人讲堂”品牌,每月一期,夯实文明新风。

一个个道德模范与身边好人,如一盏盏指路明灯,照耀心灵、传递温暖。近年来,惠山区坚持典型示范和价值引领相结合,以身边好人培树宣传工作为带动,致力打造“好人文化”,带动孕育身边更多“身边好人”。他们树起文明风尚道德标杆,诠释大爱无疆的美德善行,激励带动更多人“接力奔跑”,投身共建文明、共享和谐中。(黄振)

滨湖区>>>

党建阵地串珠成链

近年来,滨湖区深入探索党建阵地管理运营经验,将辖区各类型党建阵地串珠成链,辐射指导全区党建阵地建设、管理、运营、服务、考核,形成一个系统集成、开放融合、共建共享、亮点突出的区域化党建阵地示范带。

滨湖区针对此前全区基层党建阵地“盆景”丰硕、“花园”偏少的现状,汇聚各党建阵地优势,聚小特色汇大亮点,构建包含1个区级党群服务中心,7个镇(街道)党建工作指导站,78个社区党群服务中心,若干商圈、楼宇党建阵地的“1+7+78+N”基层党建阵地体系。

目前,全域建成党群服务中心85处,实现党员群众在3公里范围内可以到达一个党群服务中心,实现全域党组织互联互通。(殷婉婷)

经开区>>>

“红翎计划”先锋示范带发布

6月27日,无锡经开区举办“红翎计划”(一社区一品牌)先锋示范带发布暨2022年基层组织建设创新年活动启动仪式,厚植基层党建民生“沃土”,打造有温度的“红色生态圈”,在砥砺前行、笃行不怠的实际行动中迎接党的二十大胜利召开。

活动现场举行了“红翎计划”社区党建品牌项目成果展评,10个基层党建项目一一上台亮相。最终,太湖国际社区“TIC汇客厅”获评一等奖。

今年以来,无锡经开区树牢“问政于民”知得失、“问需于民”知冷暖、“问计于民”知虚实的鲜明导向,深入开展基层组织建设创新年活动,通过优化组织设置、提升阵地载体、塑亮党建品牌、建强专业队伍等系列举措,围绕服务民生等方面,打造新一批28个基层党建品牌,强化整体效应,构建全区党建示范立体联动网络,推进品牌创建工作,推动基层党建工作高质量发展。(卢雯)

新吴区>>>

铭记江南烽火 赓续红色血脉

为缅怀革命先烈,传承红色基因,弘扬革命精神,激励后人奋进,6月27日,在庆祝中国共产党成立101周年前夕,由无锡高新区党工委(新吴区委)宣传部联合无锡市新吴区老区建设促进会、梅村街道举办的“铭记江南烽火 赓续红色血脉”革命烈士(志)士后代座谈会在新四军江抗东进纪念馆成功举行。

革命历史是根,红色文化是魂。大家相聚一堂共同重温百年征程、感受先烈精神,仿佛跨过时光长河,再读中国共产党领导民众在江南演绎的那首波澜壮阔、惊天动地的英雄史诗。座谈会现场气氛热烈,与会代表纷纷表示,今年是无锡高新区成立30周年,更要不断追忆烽火硝烟中的峥嵘岁月,在缅怀江抗英烈、铭记英雄功勋中进一步学习好、领悟好、传承好江抗精神,在缅怀先烈中牢记使命、砥砺前行、接续奋斗。(卢雯)

知党情,念党恩,跟党走。七一临近,无锡各地为激发党员群众爱党、爱国热情,举办了各种历史传统教育、文明实践活动,不断推陈出新,以丰厚的新时代文明实践成果为党庆生。记者走访各地党建阵地,听工作人员介绍服务群众的经验和心得。

各地的活动,各地的工作,不仅是全体党员群众爱党、爱国的深情展示,也进一步引导广大党员、干部群众弘扬红色精神,传承红色基因,朝着新时代、新征程砥砺前行。

宜兴>>>

阳羨溪山曲韵流芳

群英荟萃,曲韵流芳——“庆七一”戏曲专场演出将于7月1日在宜兴阳羨溪山小镇中心风月亭举行。演出的戏曲节目有锡剧《江姐·上山》、锡剧《珍珠塔·和和睦睦更美好》等,预约前往欣赏戏曲表演的群众不在少数。

在此次“庆七一”戏曲专场演出之前,宜兴市于七一前夕举行“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动,发布了“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动项目、主题宣讲菜单和主题学习体验路线,宜兴市理论宣传品牌“理润陶都”同时发布,力求深化群众性主题宣传教育活动效果。(何小兵)

爱心老人缴纳万元大额党费



6月30日,著名爱心老人姜达敦专程到中共宜兴市高塍镇委员会,缴纳1万元大额党费感党恩。姜达敦是宜兴高塍镇人,自1991年起,他用于资助弱势群体的捐款总额已达680多万,助人人次已逾3500人。

(何小兵 通讯员 赵琴芬/文、摄)